
2008 年 9 月 17 日開催 

日本研修コーディネーター協会  

第３回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

◆ アンケート ４枚 （参加人数７名） 

 

◆ 本日のワークショップの満足度 
 

 
 
   
     
◆ 本日のワークショップの感想をお書きください。 

 
・ 気にはなっていたけども、あまり知らなかったＮＬＰのことが知れてよかったです。     

ＮＬＰはいろいろ使える！ 
 
・ 普段、私自身が同僚や後輩に批判的なコメントをしがちなので、やはりそれではダメだと

あらためて認識することができました。 
 

・ 今回はＮＬＰのイメージ理解にとどまりましたが、コミュニケーション活性化、組織力強

化に役立つと思いますので、勉強していきたいと思います。 
 

・ 人材育成のコアの部分にあたるテーマであると思いました。 
 

・ ＮＬＰについて知りたいと思っていたので、わずかでも学ぶことができて良かった。 
 

・ コミュニケーションの重要性についていろいろ考えている中、新たな視点が増えた。 
 
 
◆ その他のご意見 

 
・ 当社の人事に（ワークショップに）来て欲しい！ 
 
・ 一つのテーマをさらに深堀するために、将来的に分科会みたいなものがあれば良いと思い

ます。 
 

・ ＪＴＣＡの中で使えるビジネスゲームができれば良いと思います。 
 

以上 

100％     １名 
～80％    ２名   
～60％    １名  


